

SVETE MISE U TJEDNU 21.6.2015. – 28.6.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
21.06.	NED	12. NEDJELJA KROZ GODINU	08.00 – Župna Sv. Misa/ župna crkva: + Franjo Pajca 11.00 – Sv. Misa (Sv. Ana/Vidovo-proštenje) 18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu * nema večernje Sv. Mise
22.06.	PON	<i>Sv. Paulin Nolanski; Sv. Ivan Fischer i Toma More</i>	11.00 – Klečanje u župi Gola 19.00 + Mijo Topić 18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu
23.06.	UTO	<i>Sv. Josip Cafasso</i>	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + Ivo Oman
24.06.	SRI	ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + Ivan Grivić 19.30 – Marijina Legija
25.06.	ČET	<i>Sv. Maksim</i>	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + Petar i Ana Cik
26.06.	PET	<i>Sv. Ivan i Pavao</i>	17.00 – VJENČANJE: Dejan Sabljčić – Ivana Dragica 18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 – KUMULATIVNA: Petar Kovač i rodit.; Stjepan i Nadica Breković; Ivo Oman; pokojni iz generacije 1970. - Ivan Kukec, Damir Vukašinović, Ljiljana Tapšanji r. Matoničkin, Željko Sokolović; Siniša Vinković; Jakob Marčinko i rodit. Živko; Roza, Ana i rodit. Tomec; Tereza i Vinko Šklebar, Katica Gaščić; Franjo, Marica i obit. Godina; Marica Bušić i obit.; Mirko Pintar (4.god.); Petar i rodit. Turković
27.06.	SUB	<i>Sv. Ladislav, kralj; Sv. Ćiril Aleksandrijski</i>	07.00 + Pero i obit. Šoš 17.00 – KRŠTENJE: Lara Crnjaković Josip Cikoš Šimun Grgičin 19.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Marica Pajtak i obit. Čižmešija
28.06.	NED	13. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): +Ivan Perok 11.00 – Župna Sv. Misa/ župna crkva: 18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + Marija i obit. Ormanec, obit. Cik

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 30, lipanj 2015.



IZVOR NJEGOVOG MIRA

Mk 4,35-41

Evandjelje je uistinu neiscrpivo. U njemu uvijek možemo otkriti nešto novo, pa i tada, ako vjerujemo da već dobro poznajemo mjesto, povijest, Isusovu parabolou. Uvijek iznova bivamo iznenađeni od Evandjelja.

Zanimljivo je što o današnjem mjestu u evandjelju u kojemu se spominje žestoka oluja, piše isusovac o. Jan Bots: "Kako Isus može spavati u oluji? Mi ne znamo čemu se više čuditi, ili da ga slušaju vjetar i more, ili da u pobješnjelolji oluji može ležati i spavati".

Slika Isusa koji spava usred oluje koja prijeti da potopi lađu, uistinu je čudna. Odakle Isusu taj mir? Je li on stvarno bio iscrpljen od napornoga dana, od mnogih ljudi s kojima je bio zajedno, koji su ga pritiskali svojim brigama i nevoljama? Je li Isus imao "blagoslovljeni san" koji nijedna oluja nije mogla uznemiriti?

Nije moglo samo to biti. Njegov mir imao je dublji izvor. On ga spominje, on ga pokazuje nama. Apostolima koji su bili potpuno u panici (premda su bili ribari i iskusili su mnoge oluje na moru) Isus predbacuje: "Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?"

Njegova vjera je izvor njegovog mira. On počiva u Bogu, svome Ocu. On ima duboko povjerenje, koje može dati samo čvrsta ukorijenjenost u Bogu. On zna da je u ruci Očevoj, i da mu ta sigurnost daje da sam može mirno spavati u divljem lelujanju uskomešanog mora.

Otac Jan Bots upotrebljava za to odgovarajuću poredbu. Pokušajmo predočiti sebi da u ovom brodu sjedi jedna majka s malim djetetom u naručju: "Ona je obujmila dijete, ziba ga i čuva brižno da dijete osjeti nešto od njene brige. Oстане li majka mirna, dijete neće imati straha".

Nije li to tajna svakog dobrog odgoja? Saopćiti djeci svoj mir. U odgoju vjere ide se prije svega za tim, da drugi sudjeluju u svome odnosu prema Bogu. Učenici doživljavaju, kako Isus počiva u Bogu svome Ocu. Oni osjećaju, da njegova mirnoća nije ravnodušnost prema opasnostima, nego sigurnost u Bogu. To jača njihovu još slabu, malu vjeru.

Takve uzore i mi trebamo. Vjeru ne učimo iz knjiga, nego od ljudi, koji zrače mirom, povjerenjem, povezanošću s Bogom. Bez susreta s takvim ljudima ne bismo mogli vjerovati. Oni su obilježili našu vjeru, ostaju nam uzori i na njima možemo "odčitati", što znači vjera.

Lađica učenika s Isusom uzeta je kao simbol za Crkvu. Pri tom trebamo Crkvu misliti konkretno – otprilike kao ovo naše zborovanje. U slavlju Euharistije mi smo Crkva i postajemo Crkva. Mi tražimo da Isus među nama pokaže svoju moć nad svime što nam prijeti. Jedna od molitava u kojoj to činimo a izgovaramo je prije dolaska stolu Gospodnjem glasi: "Jaganjče Božji koji oduzimaš grijehе svijeta, smiluj nam se i daruj nam svoj mir." Grijeh svijeta – to je uistinu moć kaosa, neprijatelj života. Njemu koji je na sebe uzeo teret svijeta iz ljubavi, povjeravamo, da nas od njega oslobodi i daruje nam mir. Taj mir zvuči u našoj pripovijetci s utihom koja je nastupila, kao vjetar i valovi koji se pokoravaju. U nedjelju počinjemo unaprijed slaviti ono što će biti, kad svijet konačno bude spašen posljednjom moćnom riječju Božjom od svih prijetnji.

fra Jozo Župić

ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA

Sva velika djela traže napor i borbu. Želiš li biti plemenit, trebat će svaki dan trenirati i disciplinirano praštati drugima, vježbajući se u pravednosti i slušanju drugih; trebat će razmišljati, čitati puno, raditi, ali se i temeljito odmarati. Na ovoj zemlji dobro prolaze samo borci. Tko se ne želi boriti, tko se plaši rana i ozljeda, tko ovdje na zemlji želi uživati, taj je sebe osudio na propast i na besmisao života.

Zemlja je arena u kojoj svatko od nas igra svoju životnu utakmicu. To je borilište u kojem svaki od nas stupa u borbu s neprijateljem čovječanstva te u toj borbi može podleći ili pobijediti. Neprijatelj čovjeka je smrt i svaka nehumanost, sve što vrijeđa tebe i ljude oko tebe, sve što u nama mrzi čovjeka, ne poznaje ga i nema simpatije prema patnicima i prema siromasima. Nehumano i neprijateljsko je sve što želi biti sebično, sve što skuplja blago zemlje ne gledajući kako drugi ostaju siromašni, kako plaču, kako su gladni i bezimni. Neprijatelj čovjeka želi povrijediti čovjekovu savjest, izopačiti njegove spoznaje, želi od čovjekovih kreposti načiniti poroke. Neprijatelj čovječanstva želi svakoga od nas načiniti ovisnikom o drogi i alkoholu, o novcu i seksu, o ljudskoj slavi i malim sitnim užicima. On nas želi optužiti pred savješću, oduzeti nam čast i dostojanstvo.

Da bismo se mogli do kraja boriti u toj areni života, potrebno je uzeti oružje koje jedino pobjeđuje. Ljudska povijest do sada pokazuje da je jedino Isus iz Nazareta imao takvo oružje. Samo je on istjerivao zle duhove, mogao čudesno nahraniti ljude kruhom, samo je on mogao izbaviti ljude od smrti, samo on je mogao uskrisivati, opraštati grijehe, samo je on mogao sve bolesti i nemoći liječiti. On je jedini ostavio u baštinu oporuku da ljubimo jedni druge kao što je on ljubio nas. A on je sve ljubio tako da je pošao za nas u smrt. Bogovi religija traže da se za njih gine. Naš Bog gine za nas.

Uzimajući njegovo oružje i postajući prijatelji s njime pobjeđujemo u areni života. No, da bi se uzelo njegovo oružje, potrebna je disciplina. Ako u toj disciplini ne ustaneš svaki dan na vrijeme i ne pročitaš Sveto pismo, ako si ne odrediš strogo dvadeset minuta svako jutro tihe molitve pred Bogom, ako navečer ne ispitaš svoju savjest, pokaješ se te odeš miran u krevet, ako preko dana ne uspiješ bar pogledati neku duhovnu knjigu, ako ne počneš bar nekoliko puta godišnje moliti kampanjsku molitvu gdje ćeš tjednima i mjesecima moliti za neku krepost, tad nećeš imati oružje kojim ćeš pobijediti. Isusovo oružje uzima se primanjem sakramenata, slušanjem propovijedi, čitanjem Svetog pisma, ono se dobiva time da činimo dobra djela, da volimo čovjeka i praštamo mu, da svaki dan molimo, da prijateljujemo s Bogom, a to ne mogu mlaki i površni. Da bi se svaki dan izdržalo u dobroj molitvi, potrebna je temeljita disciplina. Upravo kao disciplina koju treba nogometaš želi li svakodnevnim naporom i treningom postati vrhunski nogometaš, ili bar takav nogometaš da može igrati u prvoj ligi.

Ivan Krstitelj borio se za prvo mjesto u društvu. Kako? Otišao je u pustinju još kao mladić, tamo živio sam, molio, čitao Božju riječ i tražio snagu da može proročki govoriti ljudima, suprotstaviti se njihovim krivim mentalitetima i devijacijama u umu, te da im može reći istinu i uvesti ih u istinu. Oblačio se ne u najmodernije haljine nego u devinu kožu, nije jeo sa bogatih stolova i pio vina, nego izvor-vodu i medovinu, ali je zato imao bezbroj učenika koji su ga htjeli u tome slijediti.



No, on je imao snage reći političkim predstavnicima svoga vremena da ne smiju živjeti nemoralno, da ne mogu varati svoje žene i živjeti s tuđima, da ne mogu profinerski živjeti na račun drugih, da ne mogu živjeti samo za svoj probitak nego za narod, da moraju štiti a ne ugrožavati narod, da moraju živjeti za puk, a ne tražiti da puk živi za njih, da moraju obogaćivati druge, a ne samo sebe. Teško je imati takvu hrabrost u bilo kojem društvu. Istina, zato je Ivan Krstitelj platio životom. Ali je istina i to da od tada živi u slavi čovječanstva i židovskog naroda, i da živi u nebu i da ćemo ga i mi susresti.

Danas se traže proroci. Ljudi koji će živjeti disciplinirano, moliti egzistencijalno, živjeti skromno, raditi uporno i voljeti Boga i čovjeka. Trebamo ljude koji čuju što Bog kaže svom narodu i na koje nas opasnosti i stranputice upozorava. Ljude koji su uvijek sposobni i spremni izvesti narod iz ropstva duha ili tijela.

Možda u tebi čeka proročki dar.

dr. Tomislav Ivančić: „Oaze života”

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora

Srijeda: Marijina Legija

Subota: čišćenje crkve

LIPANJSKE POBOŽNOSTI: svaki dan kroz mjesec lipanj prije Sv. Mise lipanjske s pobožnosti u čast Presvetom Srcu Isusovu.

HODOČAŠĆE U LURD OD 18. - 24. LIPNJA 2015: Župa Virje sa Župama Đurđevac i Sesevski Kraljevec hodočaste u LURD. Župni ured neće u tom vremenu raditi a u vezi sprovoda možete kontaktirati vlč. Krunoslava Milovec, župnika iz Novog Virja, čiji broj se nalazi na vratima Župnog ureda u Virju. Za Sv. Mise mijenjat će vlč. Nikola Benko Župnik iz Novigrada Podravskog.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

